



Verslag vergadering DB 06/04/2020 via Google Duo

Aanwezig : - Guido Moeyersoons (verslag) - Tim Holvoet - Erik Van Aerschot - Filip Soetaert- Andre Vangroenweghe

Verontschuldigd : François Lievens - Adamczyk Mieczyslaw - Karl Laverge

### **1. Woord van de voorzitter**

We wensen alle leden en hun familie een goede gezondheid toe en we hopen oprecht dit in elk geval ook zo mag blijven .

### **2. Goedkeuring verslag vorige vergadering**

Het verslag van de vorige vergadering word goedgekeurd en is aan de clubs en de VHV verzonden.

### **3. Nazicht nog niet afgewerkte items**

Briefing Vergadering regio's met VHV penningmeester:

De laatste vergadering had plaats in Lokeren , we verwachten nog een verslag. Guido vraagt het verslag op bij VHV en stelt eveneens de vraag of de vergadering van 16/03 zal doorgaan.

De vergadering van 16/03 werd verschoven naar een nog te bepalen datum vanwege de bijzondere algemene vergadering van VHV.

Vanuit Limburg wordt gevraagd om de vergaderingen niet meer door Alex te laten leiden, maar Raf Baudewijn hiervoor aan te stellen. Wij denken dat Raf, die nog niet zetelde in de beheerraad toen de regio's werden opgericht, niet helemaal op de hoogte is van de afspraken die toen werden gemaakt in verband met onze regio.

### **4. Brieven/mails in, uit**

IN :

⇒ Gegevens voor de cursus TO Regio in Brugge

⇒ Bevestiging Lieve Callens G sport als spreker op onze regio-AV

- ⇒ Lijst met clubs welke deelnemen aan begeleiding JSR bij VHV JSF
- ⇒ Verslag van de vergadering met de regio's en VHV
- ⇒ Verslag vergadering SC van 11/03/20
- ⇒ FF HC Aalst wedstrijd OA47 op 7 maart
- ⇒ Verontschuldiging van Tielt en Buggenhout voor het regio-U12-tornooi in Gent, te weinig spelers voor ploegje wegens opendeur op toekomstige school
- ⇒ Registratie handbal Oostwest bij Dynamoproject via Filip S. net als AVB zijn we nu geregistreerd, het zou ook voor de clubs interessant zijn zich te registreren
- ⇒ Vraag van A Kortrijk wie eerste geworden is in onze regio bij de dames, in het kader van het tornooi ter promotie
- ⇒ Vraag vanuit VHV wie als eerste en tweede eindigde in de heren en dames competitie Oost-West

#### UIT :

- ⇒ Vraag inschrijving J12 M13 tornooi van 13 april in Gent  
=> inschrijving van DB Gent , Desselgem , Evergem , Roeselare , Lokeren
- ⇒ Uitnodiging cursus TO in Brugge (OLVA) op 6 april 20 om 20.00u  
=>heeft niet plaats wegens corona verzonden aan alle clubs
- ⇒ Uitnodiging AV regio aan alle clubs op 20 april ( niet mogelijk wegens de coronacrisis)
- ⇒ Info over hervorming Liga 2-liga 3
- ⇒ Vraag aan sec DB Gent om een zaal te voorzien voor een volledige speeldag J16 en M15 tijdens het derde weekend september
- ⇒ Competitie '19-'20 volledig afgelast
- ⇒ Doorsturen brief van de federatie-api voor op de regiosite
- ⇒ Antwoord Guido eerste en tweede in Regio bij de heren is dat Eeklo en Aalst als tweede en bij de dames Aalst als eerste en Kortrijk als tweede

## **5. Competitie senioren en jeugd**

- ⇒ FF HC Aalst op 7 maart derde keer zelfde ploeg, de voorziene boete zal worden toegepast.
- ⇒ Tussen Kortrijk en Dendermonde zijn er onderhandelingen om de wedstrijd die ten gevolge van de storm niet kon doorgaan toch nog te spelen.

- ⇒ Naar aanleiding van het coronavirus zijn alle competities en toernooien opgeschort. Alle wedstrijdgegevens en scheidsrechters van deze wedstrijden werden gewist. Ondertussen werden alle competities afgelast.
- ⇒ Melding aan HC Desselgem ivm buiten competitie spelen van U16 volgend seizoen: juiste aanvraag indienen in augustus
- ⇒ Wie is kampioen? Volgens de melding van de VHV zal wie nu als eerste in de rangschikking staat als kampioen gezien worden voor eventuele promotie, maar geen kampioen genoemd worden. Opmerking: enkel wedstrijden tussen de competitieploegen worden in rekening gebracht.
- ⇒ De nieuwe reeksindeling voor de VHV reeksen is bekend op de VHV site. Wat op dit moment op de site staat ivm promotie uit regio naar liga heren en dames, is niet zoals wij het zien. Guido heeft hieromtrent een mail verzonden aan de VHV.

## 6. Scheidsrechters

- ⇒ Vraag aan Guy ivm verplaatsingen, hij had zich blijkbaar vergist in aantallen.
- ⇒ Verslag vergadering SC 11/03/20 werd doorgezonden naar de webmaster.
- ⇒ Zou het niet interessant zijn om slechts één scheidsrechter aan te duiden bij wedstrijden tussen twee B ploegen indien er te weinig scheidsrechters beschikbaar zijn? Indien er dan nog te weinig scheidsrechters zijn dit ook toepassen op wedstrijden tussen een P en een B ploeg?
- ⇒ Wie zit in de werkgroep cursussen van de VHV? Wie kan ons daar een antwoord op geven?

## 7. Begeleiding JSR

- ⇒ Volgende stappen zijn reeds gezet:
  1. Een algemeen schrijven werd verzonden aan alle clubs van de regio OW met volgende vragen:
    - mensen die eventueel willen meewerken
    - JSR van wie zij denken die een bijkomende begeleiding door derden verdienen
  - => Antwoorden vanwege de clubs: 1 club heeft geantwoord
  2. De lijst ontvangen van de VHV van clubs die aan het project van het jsf VHV voor JSR deelnemen. Deze clubs werden aangeschreven met volgende vragen:

- Of gegevens nog juist waren
- E-mail adressen en telefoon nummers van hun begeleiders gevraagd

=> Antwoorden: van alle clubs

3. Volgende stap: Voorstellen van werking en de vraag of zij bereid zijn mee te helpen in het regio project.

=> We dienen dit zeker ook aan bod te laten komen op onze evaluatievergadering die we nog steeds voorzien in de maand mei.

## 8. Website

⇒ Blijkbaar zijn er enkele fouten opgetreden tijdens het overzetten van de website als het gaat over U8, U10 en U12 toernooien.

=> Guido heeft mail verzonden met vraag dat iedereen het nakijkt.

⇒ Onder rubriek HROW is er Archief verdeling aangemaakt.

⇒ Belangrijk: zaken die naar het archief verplaatst worden, zijn op de huidige plaatsen niet meer op te vragen.

⇒ Omdat er bij het openen van bepaalde thema's veel deelpagina's waren, hebben we enkele aangepast

Model aanpassing :

- HROW / DOCUMENTEN / COMPETITIE / CLUBS ( bredere tussen ruimte )
  - Documenten/competitie hebben we van plaats verwisseld
- ARCHIEF
  - Terug aan documenten toevertrouwd
  - Als reden dat er veel deelpagina's zijn bij jeugdtoernooien.
- Alle is klaar voor:
  - Vergaderingen/Archief te voorzien van de huidige verslagen en uitslagen U08/10/12
  - De vergadering 2020-2021 zullen vanaf augustus naar het archief verplaats worden en enkel daar nog te consulteren zijn
  - Jeugdtoernooien U8 U10 en U12 zullen vanaf eind seizoen naar het archief worden verplaats en daar nog gedurende een jaar te consulteren zijn d.w.z. de toernooien van 2019 -2020 zijn nog te raadplegen tot einde seizoen 2020-2021 enz. ..., nadien zullen ze verdwijnen ,

## 9. Financiën

⇒ Boetes

Jeugd

OL66	1/feb	Dendermonde	DB Gent	geen wedstrijdsecretaris op blad	€ 15,00	DB Gent
OD111	15/feb	Brabo Denderbelle	Roeselare	hoofding onvolledig aanvangsuur	€ 12,00	Denderbelle
OK109	15/feb	Brabo Denderbelle	Izegem	geen wedstrijdsecretaris op blad	€ 15,00	Izegem
OF87	16/feb	Aalst	HK Waasmunster	geen terreinafgevaardigde op wedstrijdblad	€ 25,00	Aalst
OQ18	15/feb	O Brugge	DB Gent	Kleuren tuisploeg ontbreken	€ 12,00	Brugge
OQ18	15/feb	O Brugge	DB Gent	geen sms uitslag	€ 12,00	Brugge
OQ9	2/feb	Lokeren	O Brugge	FF Brugge j14 1e	€ 75,00	Brugge

## Senioren

OA37	2/feb	HK Waasmunster	HBC Dendermonde	FF Dendermonde 1e	€ 75,00	dendermonde
OA05	5/feb	Eeklo	Aalst	FF van Aalst 2e (wedstrijd van 18/sept)	€ 100,00	Aalst
OA41	8/feb	Dendermonde	Thor	sms te laat maandag 12u05	€ 6,00	dendermonde
OA47	7/mrt	Eeklo	Aalst	FF van Aalst 3e	€ 125,00	Aalst
OB103	7/mrt	Kortrijk	Eeklo	SMS te laat maandag 9u30	€ 6,00	kortrijk
OB40	8/mrt	O Brugge	Brabo Denderbelle 1 (R)	FF Denderbelle	€ 75,00	denderbelle
OA33		HBC DENDERMONDE (R)	HC EEKLO	Wedstrijdformulier onvolledig ingevuld: verkeerd wedstrijdnummer	€ 12,00	HBC Dendermonde
OA33		HBC DENDERMONDE (R)	HC EEKLO	Wedstrijdformulier onleesbaar (geen hoofdletters)	€ 12,00	HC Eeklo
OA44		HC AALST	ELITA LEBBEKE (R)	Wedstrijdformulier onvolledig ingevuld: aantal doelpunten ontbreekt	€ 12,00	Elita Lebbeke
OA48		HBC EVERGEM (R)	HBC DENDERMONDE (R)	Wedstrijdformulier onvolledig ingevuld: aantal doelpunten ontbreekt	€ 12,00	HBC Dendermonde
OB31		HC EEKLO	HBC DENDERMONDE	Wedstrijdformulier te laat opgestuurd (niet ontvangen)	€ 12,00	HC Eeklo
OB38		Handbalclub Thor	HC AALST 2 (R)	Wedstrijdformulier onvolledig ingevuld: geen teamkleuren	€ 12,00	HC Aalst
OB67		HC EEKLO	BRABO DENDERBELLE 1 (R)	Wedstrijdformulier te laat opgestuurd (niet ontvangen)	€ 12,00	HC Eeklo
OB92		HC EEKLO	HC DB Gent vzw	Wedstrijdformulier te laat opgestuurd (niet ontvangen)	€ 12,00	HC Eeklo
OB101		HC OLVA BRUGGE	HC AALST 1	Wedstrijdformulier onvolledig ingevuld: hoofding ontbreekt	€ 12,00	HC Olva Brugge
OC61		APOLLOON KORTRIJK (J18)	HANDBALCLUB ROESLAR	Wedstrijdformulier te laat opgestuurd	€ 12,00	Apolloon Kortrijk
OC63		HC DB Gent vzw	HBC EVERGEM	Wedstrijdformulier te laat opgestuurd	€ 12,00	HC DB Gent

## 10. Selecties

⇒ Op dit moment ia alles stopgezet wegens de corona

## 11. Varia

⇒ Wat met onze regio AV wegens corona?

We proberen alles van de regio Algemene Vergadering via mail door te sturen op 12 april. Opmerkingen kunnen gemaakt worden tot 20 april. Dwz. activiteiten 2019, plannen 2020, de financiële resultaten 2019 en begroting 2020.

⇒ Kandidaten voor het Regio DB tot 20 april:

indien kandidaten en indien niet, laten we ons weer machtigen om verder Regio Handbal Oost West te besturen,

hierop kunnen dan nog opmerkingen gemaakt worden tot 1 mei

**Volgende vergadering 4 mei 20.00u,  
afhankelijk van de toestand op dat moment Vip zaal Hekers Zwijnaarde**